REGOLAMENTO E PRINCIPALI CONDIZIONI CONTRATTUALI

L’appartamento puo’ essere occupato tra le ore 9.00 e le ore 16.00 del primo giorno concordato comunicando tempestivamente ogni eventuale ritardo. Ritardi superiori alle 3 ore o senza preavviso comporteranno un costo aggiuntivo pari a 30,00 euro.
L’appartamento dovra’ essere liberato entro le ore 12,30 dell’ultimo giorno di locazione.

All’arrivo e’ necessario presentare per ogni persona, se non ancora provveduto, un documento di identita’ in corso di validita’, per la registrazione secondo le vigenti disposizioni di legge e di pubblica sicurezza.

Al ritiro delle chiavi il conduttore dovra’ versare il deposito cauzionale, la cui somma sara’ concordata in funzione della durata della locazione. ll deposito cauzionale verra’ restituito al termine della stessa ( salvo il risarcimento per eventuali danni a struttura e contenuto).
Per i brevi periodi Il pagamento e’ anticipato per tutta la durata del contratto, anche eventuali proroghe devono essere regolate in anticipo. Non verra’ restituita alcuna somma in caso di partenza anticipata. 
Nel caso si rinunciasse alla locazione dopo la conclusione del contratto, la somma versata a titolo di caparra confirmatoria, verra’ rimborsata nella misura del:

-100% entro 30 giorni dalla data di arrivo prevista

-50% entro 15 giorni dalla data di arrivo prevista

-trattenuta interamente per meno di 15 giorni dalla data di arrivo prevista.

Non sono ammessi animali all’interno della struttura.
E’ vietato fumare all’interno dei locali.
Il conduttore non potra’ apportare alcuna modifica, innovazione, miglioria o addizione ai locali locati e/o agli impianti esistenti.
Il conduttore si impegna a non riprodurre/consegnare a terzi le chiavi dell’immobile. La perdita delle chiavi comportera’ il risarcimento del costo per una nuova serratura e per n. 3 mazzi di chiavi.

Il conduttore si impegna a lasciare la cucina in ordine con stoviglie e pentole lavate. In mancanza, tale pulizia sara’ effettuata dal locatore con addebito di 50 euro che verranno trattenuti dal deposito cauzionale.

In nessun caso e’ permessa la presenza nell’appartamento di persone diverse da quelle registrate.

Il mancato rispetto di tale norma comporta l’immediata risoluzione del contratto e la perdita del deposito cauzionale.
E’ vietato al conduttore compiere atti e tenere comportamenti che possono recare molestia e/o disturbo agli altri abitanti dello stabile.
Il conduttore deve informare immediatamente il locatore in caso di malfunzionamenti, danneggiamenti e/o qualsiasi problema dovesse sorgere durante il periodo di locazione.
La persona firmataria del contratto verra’ ritenuta responsabile della locazione.

Il locatore si riserva il diritto di accedere ai locali in qualunque momento per effettuare le indispensabili operazioni di manutenzione e controllo.

Per periodi superiori ai 30 giorni, Il locatore provvedera’ alla registrazione del contratto dandone notizia al conduttore. Le imposte di registo e bollo sono a carico del conduttore.
